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Närvarande: Liselott Lagesson, Jeanette Väfors, Linn Stillman, Sara Emretsson Olsson, Annica 
Jansson, Annika Stigeberg   
Närvaro via Skype: Jeanette Väfors  
Frånvarande: Cina Jonasson, Ann-Louise Borking, Emelie Borking, 

1. Mötet öppnas 
Vice ordförande förklarar mötet öppnat 

2. Val av ordförande och sekreterare 
Vice ordförande och sekreterare valdes till mötets ordförande resp sekreterare. 

3. Val av justerare 
Annika Stigeberg valdes till justerare. 

4. Dagordning 
Dagordningen upplästes och godkändes. 

5. Föregående protokoll 
Föregående har genomlästs och protokoll lades till handlingarna.  

6. Ekonomi 
-Ekonomisk rapport – ingen ekonomisk rapport p g a tekniska problem. Kaffebryggare är  
inköpt till kafeteriaverksamheten som nu har saldo 1149kr (den 5 april) i kontantkassan. 

-Medlemskontroll – några aviseringar om nya medlemmar har inte inkommit.  

-Bankkonton – kassören redovisar att föreningen har tre bankkonton att använda varav ett 
huvudkonto som är kopplad till bankgiro. 
 

7. Anmälda ärenden 
-SM fälttävlan – se minnesanteckningar som Annika Stigeberg redovisar i 
facebookgruppen. Inga ekonomiska beslut idag.  
 
-Frågan om priser till Lag SM i fälttävlan bordlades till annat möte. 

-Arrangörsrättigheter TDB - Ann-Louise ej närvarande, punkten bordlades till nästa möte. 

-Swishkonto till föreningen är på gång – vi väntar på bekräftelse och ett swischnr. Förslag 
att ett av kontona används för kafeteriaverksamheten för swish om det är möjligt. 

-Kontokort hos Axfood med 10 dgr kredit – Kassören har ansökt om kredit och Axfood har 
begärt en ekonomisk redovisning innan beslut kan tas. Vi diskuterar hur ett kontokort kan 
användas och av vem/vilka. Vi belyser att kontakt med kassören måste föregås innan inköp 
av större summor genomförs. Krediten ges med betalningsvillkor 10 dgr/netto. Att ha 
kreditkort kostar inget och det är inget räntepåslag på köpen. Vi är överens om att inköp 
utöver den summa som finns på föreningens bankkonto för inte göras. Kredit sökes för i 
första hand 20000kr.  

Ekonomiskt beslut: vi beslutar enhälligt att kassören ansöker om kontokredit på Axfood i 
första hand på 20000kr att i huvudsak användas till Lag SM i fälttävlan.  
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Beslut: Kreditkortet används i första hand av Cina Jonasson som ansvarig för i 
kafeteriaverksamheten.  

-Swedbank Pay via bank kassören redovisar att vi väntar på ok från Swedbank. Vi 
diskuterar om ett av våra konton (ej huvudkontot) enbart kan användas för tävling och 
Troligtvis är Swedbank Pay redan kopplat till huvudkontot men det kan ju ändras. 

-Avtal mellan Ridsportförbundet och Norrby RS att vi genomför Lag-SM i Fälttävlan har 
undertecknats. Allt är klart 😊 

-Förslag på avtal mellan andra aktörer rörande Lag SM i Fälttävlan, som föranleder 
kostnader för föreningen, diskuterades utifrån risken för inställda tävlingar p g a Corona. 
Återkommer om behov föreligger. 

-Stadgar – bordlades till nästa möte 

 

8. Rapporter/Informationsärende  
-  
 

9. Diskussion 
- 
 

10. Övriga Frågor 
- 
  

11. Nästa möte  
3 maj kl. ca 17.30 
 

12. Mötet avslutas 
Ordförande tackar för deltagandet och avslutar styrelsemötet 

 

 

Kolbäck 5 april 2020 
 
 
Jeanette Väfors  Sara Emretsson Olsson 
Sekreterare  Ordförande 
 
 
Justerare 
 
 
Annika Stigeberg 


